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Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: 

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos dezenove (19) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 09:00 no 

plenário da Câmara Municipal de Arame - Maranhão, reuniram-se os vereadores: Sidnei Costa 

Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Bartolomeu Araújo da Silva, 

Elias José Ribeiro Conceição, Franciane Oliveira de Sousa, Francisco Antonio de Macêdo, 

Genilson de Sousa Araújo, Geovane da Silva Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro Granjeiro dos 

Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Deixou de comparecer a senhora vereadora Katiusse Costa 

Bonfim. Com número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente Sidnei Costa Barbosa 

declarou abertos os trabalhos da presente sessão, em seguida, convidou a senhora vereadora 

Franciane Oliveira de Sousa para compor a Mesa Diretora como 2ª Secretária ad hoc. Continuando 

autorizou a leitura dos expedientes recebidos pela Casa. Ofício nº01/2021 - MDB e Ofícios nº052 e 

053/2021, datados de 18 de fevereiro de 2021. E não havendo vereadores inscritos no Pequeno 

passou-se ao Grande Expediente, tomou posse da tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa 

Araújo que iniciou suas palavras destacando a atuação do Secretário Municipal de Obras quanto a 

resolução do problema de água no povoado centro do Josino e no melhoramento de estradas 

vicinais no Município e destacou a necessidade de resolver os problemas do poço do Cocal do 

Arame e da iluminação pública no Alto da Torre. Agradeceu e encerrou. Continuando tomou posse 

da tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que iniciou suas palavras 

destacando a mudança na atual administração como o melhoramento e reformas nas estradas 

vicinais, postos de saúde e escolas, destacou ainda sua disponibilidade para contribuir em prol do 

desenvolvimento do município. Logo após usou da tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que 

iniciou suas palavras destacando que fará uma oposição a atual gestão de forma ética e responsável 

e destacou ainda a importância do cumprimento a Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno 

da Casa. Em seguida, tomou posse da tribuna o senhor vereador Edinilton Silva Rodrigues que 

iniciou suas palvras destacando a importância da construção de quebra -molas próximo a Birita, 

Supermercado Bonfim, Irmão Tó e Ponto Certo e enfatizou que a referida solicitação visa a 

segurança de pedestres. Continuando usou a tribuna o senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva, 

que iniciou suas palavras ressaltando a importância do entendimento e diálogo entre os vereadores 

e agradeceu a indicação do senhor prefeito para atuar como vice -líder do governo para atuar na 

Casa, destacou também o melhoramento da estrada vicinal da Região Pedra Preta e solicitou a 

construção de quebra-molas no povoado Buretas. Agradeceu e encerrou. Continuando tomou posse 

da tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras enfatizando o 

período atípico em decorrência do segundo ano da Covid 19, destacou o convite do senhor prefeito 

para atuar como líder do governo nesta Casa, ressaltou ainda que é um democrata republicano e 

enfatizou a necessidade de atualização no Plano Diretor do Município. Agradeceu e e encerrou. E 

nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou os trabalhos da presente sessão, 

solicitando a lavratura da ata que segue assinada pela Mesa Diretora.
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